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Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím – platy ÚP ČR a ČSSZ 

 
  Dotaz ze dne 19. 3. 2025 
 
Ministerstvo práce a sociálních věcí (dále jen „MPSV“) obdrželo dne 19. 3. 2025 
podání, označené jako „opakovaná žádost“ ve kterém v souladu se zákonem 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, 
požadujete sdělit: 
„Výši průměrného hrubého měsíčního platu (včetně mimořádných odměn) 
vyplaceného zaměstnancům úřadů práce a zaměstnancům české správy sociálního 
zabezpečení (včetně OSSZ). Údaje požaduji za rok 2024.“  

Dále uvádíte: 

„Váš dopis č.j. MPSV-2025/49262-331/1, kterým jste se vyjádřili k mé první žádosti 
nepovažuji za vyřízení mojí žádosti. Požadovanou informaci musíte mít již k dispozicí, 
když ji musíte nejpozději v příštím týdnu poskytnout v dopisu uvedeným institucím. 
Proč bych měl tedy čekat na zveřejnění na stránkách Poslanecké sněmovny, a ještě 
údaje týkající se rozpočtové kapitoly 313 složitě hledat?“ 

K Vašemu podání uvádíme: 

Správce kapitoly 313 – MPSV zpracoval údaje o výsledcích rozpočtového hospodaření 
minulého roku, které následně předkládá příslušnému výboru Poslanecké sněmovny 
Parlamentu České republiky, věcně příslušnému odboru Ministerstva financí, 
Nejvyššímu kontrolnímu úřadu a Českému statistickému úřadu. 
Ministerstvo financí vypracuje v součinnosti se správci kapitol, územními 
samosprávnými celky, dobrovolnými svazky obcí a státními fondy návrh státního 
závěrečného účtu a předloží jej vládě ČR. Návrh státního závěrečného účtu podává 
vláda ČR Poslanecké sněmovně nejpozději do 30. dubna roku následujícího 
po hodnoceném rozpočtovém roce. Ministerstvo financí posléze projednaný návrh 
společně s usnesením Poslanecké sněmovny uveřejní v elektronické podobě 
způsobem umožňujícím dálkový přístup. 
Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem Vám lze nyní poskytnout pouze údaje 
z podkladů zpracovaných správcem rozpočtu kapitoly 313 – MPSV bez toho, že 
je vzala Poslanecká sněmovna Parlamentu České republiky na vědomí nebo je 
projednala s usnesením. 
Průměrný plat zaměstnanců Úřadu práce ČR v roce 2024 činil 41 426 Kč 
a zaměstnanců České správy sociálního zabezpečení 39 474 Kč.  
 
S pozdravem 
 
 
 


